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prefetto e l'intendente sono due funzionari, 
l'Amministrazione comunale è la rappre-
sentanza elettiva dei contribuenti. 

Ora questa situazione profondamente 
diversa, per cui l'Amministrazione comu-
nale ripete le sue origini dai voti dei con-
tribuenti che devono pagare le imposte, 
deve essere a mio parere tenuta in consi-
derazione. 

Ha detto l'onorevole ministro che a di-
fendere lo Stato c'è l'intendente di finañza, 
ma allora perchè voi date modo al comune 
di impedire all'intendente di .finanza di 
ottenere la conferma dell'esattore ? Eviden-
temente in questo modo voi lo mettete alla 
mercè del Comune, il quale ha facoltà di 
mettere il veto alla proposta dell'intendente 
di finanza. 

Convinto sempre più del fondamento 
della mia tesi e della sua necessità ove si 
parta da ragioni tecniche, non mi pare che 
possa reggere l'addebito fatto dall'onore-
vole Matteotti. Noi, caro collega, non ve-
niamo meno al rispetto dei comuni invo-
cando che lo Stato abbia una maggiore in-
gerenza nella riscossione di tributi ; spe-
cialmente quando da parte vostra si è in-
vocata la cessazione del regime dell'appalto, 

perchèla riscossione dei tributi fosse affidata 
direttamente allo Stato. Ed è in questo 
convincimento di rendere un servigio allo 
Stato che io ho avanzato la mia proposta. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole Mariotti 
insiste nella sua proposta? 

MARIOTTI . Insisto. 
P R E S I D E N T E . Prima di mettere in vo-

tazione l'emendamento dell'onorevole Ma-
riotti, comunico alla Camera che è stata 
richiesta la constatazione del numero legale 
dagli onorevoli Matteotti, Lupi, Aldi-Mai, 
Di Stefano, Bruschi, Volpini, Vicini, Fon-
tana, Lanfraneoni, Siciliani, che sono tutti 
presenti. 

Si faccia la chiama. 
G A R I B O T T I , segretario, fa la chiama. 
P R E S I D E N T E . Annuncio chela Camera 

non è in numero legale. La seduta è tolta. 

La seduta termina alle 13.30. 
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